2.

AJI(paBUTHBIA MOIXO/I

[TonsaTre anpaBUTHOIO IOAXOAA.

AndaBUTHBIN MOAXOJ - 3TO CIOCOO M3MEPEHUS
MHOOPMALIMOHHOTO o0BbEMa TEKCTA, HE
CBSI3aHHOT'O C €r0 COACPKaHHEM.

An(paBUT — 3TO BCI COBOKYIIHOCTH CHMBOJIOB,
UCIIOJIb3YEMBIX B HEKOTOPOM  S3BIKE I
IpeICTaBICHU HH()OPMATHUKH.



KoMOuHaIIMu M3 3HAKOB IBOUYHOI0
ajipaBUTA

3. MommHOCTb ajadaBUTa — 3TO YUCIIO CUMBOJIOB

B HCM.
[TopsokoBbIN HOMEP CMMBOSIA 1 2 3 4
[1ByX3HaAYHbIN OBOUYHLIN KO, 00 01 10 11
[TopsakoBbIN HOMeEP 1 2 3 4 5 6 7 8
cumBona
Tpex3Ha4yHbI¥ ABOUYHbLIN (000 (001 |010 |011 |100 |101 |110 |111
Koa-




BriBog popmyiisl

N 2 4 3 16

b 16ur | 20uta | 30uTa | 4 OuTa

N=2"b
[oe N — MOLHOCTbL andgaBuTa,
b — MHQPOpPMaLIMOHHBLIN BEC CMMBOAa




Pewium 3a0auy: Hebonvwas xnuea,
Nn0020MOBICHHAS C NOMOUIBIO
Komnvromepa,  cooepxcum 150
cmpanuy. Ha xasxcoou cmpanuye —
40 cmpox, 6 kadxcoou cmpoke — 60
CUMBONIOB  (BKIWOYAD  NPoOEnbl
MeHcOoy Clo8amu,).



EquHULBI H3MepeHUs HH(pOpMaINU

1 0ayiT = 8 OuTOB

1 knaooanT =1 Ko =210 6anroB = 1024 6ayita = 1024 * 8 0uToB

1 meraoaur = 1M6 =210 kuaooauT = 1024 K6 =1024 * 1024 * 8 ourtoB

1 ruraoair = 11'0 =210 meradoaur = 1024 M6 =1024 * 1024 * 1024 * §
OUTOB




3akpenieHue

Yto Takoe andaBut?
YTo Takoe MOIIHOCTh andaBura?

Kak onpenensaercds WHOOPMALMOHHBIA OOBEM
TeKCTa’

Ytro Takoe Out, Oant, KwioOalT, MeraOair,
ruradcamT?



NHadOopMaLiMOHHBIN 00BbEM TEKCTAa,
MOATOTOBJICHHOIO C IOMOIIBIO KOMIBIOTEPA,
paBeH 3,5 KO0. CKOIBKO CHUMBOJIOB COACPKUT
3TOT TEKCT?

JIBa TEKCTa COAECPKUT OAMHAKOBOE KOJIUYECTBO
CUMBOJIOB. llepBbIi TEKCT COCTaBJIEH B
an(aBUTE MOIIHOCTBIO 32 CHMBOJIA, BTOPOM —
MOIIHOCTBIO 64 cuMmBona. Bo CKoinbko pas
OTJIMYAIOTCI HH(POPMALMOHHBIE OOBEMBI ITHX
TEKCTOB"?



